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Ata a 08*  Sessão Ordinária do 2° Ano Legislativo Da 18*  Legislatura da Câmara Municipal De Far-
tura. 

Aos 16 dias do mês de maio do ano de 2.022, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala das Sessões 
Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 08' Sessão Ordinária do 02° 
ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19:00 horas, sob a Presidência do 
Senhor Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buranello Sobrinho que, ao 
proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Marcos 
Roberto da Silva e Nathália da Silva Geraldo. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno em vigor, a 
ata da Sessão Ordinária realizada dia 02 de maio de 20225  a ata da Sessão Extraordinária realizada dia 03 
de maio p.p., e a ata da Sessão Extraordinária realizada dia 05 de maio p.p. não sendo impugnadas ou 
retificadas, foram consideradas aprovadas. Indicação n° 124/22 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins 
de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 135/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço. Indicação n° 141/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentá-
rios. Indicação n° 147/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 152/22 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Indicação n° 155/22 de autoria 
do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 156/22 de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 157/22 de autoria do Sr. Verea-
dor Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 158/22 de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 160/22 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobri-
nho, o qual teceu comentários. Indicação n° 161/22 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello 
Sobrinho. Indicação n° 162/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentá-
rios. Indicação n° 163/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 164/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indi-
cação no 165/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 166/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 
167/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 
168/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Indicações 
nos 169, 170 e 171/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Indicação n° 172/22 
de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente 
autorizou a secretaria da casa que encaminhe as indicações aos setores competentes. Requerimento n° 
68/22, de autoria dos Srs. Vereadores João Alexandre Buranello Sobrinho e Filipe Dognani. Os Srs. Ve-
readores Filipe Dognani, João Alexandre Buranello Sobrinho e Marcos Roberto da Silva teceram comen- 
tários. Colocado em votação, o requerimento n° 68/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Re- 
querimento n° 69/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colo-
cado em votação, o requerimento n° 69/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
70/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em vota- 
ção, o requerimento n° 70/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 71/22, de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Filipe Dog- 
nani, João Alexandre Buranello Sobrinho e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Colo- 
cado em votação, o requerimento n° 71/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
72/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Gua77elli Durço, 
Filipe Dognani, João Alexandre Buranello Sobrinho e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comen- 
tários. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathalia da Silva Geraldo para fazer uso da pala-
vra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários e foi aparteado pelo Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Colocado em votação, 
o requerimento n° 72/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 73/22, de autoria 
do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o 
requerimento n° 73/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 74/22, de autoria do 
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Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o re-
querimento n° 74/22fo1 aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 75/22, de autoria do Sr. 
Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o reque-
rimento n° 75/22 foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente autorizou a secretaria da 
casa que encaminhe os Requerimentos aos setores competentes. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro 
Secretario que procedesse a leitura dos Projetos em pauta. Projeto de Lei Complementar n° 03/22, QUE 
"DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR N° 18, DE 28 DE DEZEMBRO DE 
2009, QUE DISPÕE SOBRE PLANO DE CARREIRA E VENCIMENTOS DO PROFESSORES DA 
EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE FARTURA, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em 
votação, quanto ao merecimento de objeto para deliberação, foi aprovado por unanimidade de vo-
tos. Projeto de Lei Complementar n° 04/22, que "DISPOE SOBRE A REVOGAÇÃO DA LEI COM-
PLEMENTAR N° 05, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2020, QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PA-
RA INCORPORAR FAIXA DE TERRENO AO SISTEMA VIÁRIO MUNICIPAL, DESTINADO A 
ABERTURA DE VIELA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação, quanto ao 
merecimento de objeto para deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei 
Complementar n° 05/22, que "DISPOE SOBRE A REVOGAÇAO DA LEI COMPLEMENTAR N° 10, 
DE 21 DE AGOSTO DE 2009, QUE AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER ME-
DIANTE COMODATO, O IMÓVEL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colo-
cado em votação, quanto ao merecimento de objeto para deliberação, foi aprovado por unanimidade 
de votos. Projeto de Lei Complementar n° 07/22, que "DISPOE SOBRE A CONCESSÃO DE USO DE 
TERRENO PUBLICO EM REGIME DE COMODATO PARA A DIOCESE DE OURINHOS (PARO-
QUIA NOSSA SENHORA DE FÁTIMA), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em vota-
ção, quanto ao merecimento de objeto para deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. O 
Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores, que fizessem suas inscrições para efetuarem suas moções 
verbais. O Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain apresentou moção de congratulações a funcionária 
da APAE Célia Natalina da Cruz Rosolen pela sua aposentadoria, a qual dedicou trinta e cinco anos de 
sua vida trabalhando para ajudar a entidade que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade 
de votos. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima apresentou moção de congratulações aos Ga-
ris pelo seu dia, o qual prestam serviços relevantes para município que, colocada em votação, foi aprova-
da por unanimidade de votos. Apresentou também moção a todos os enfermeiros do município pela 
data alusiva do seu dia que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Nada mais 
havendo a ser tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente consultou os presidentes das 
comissões sobre a possibilidade de passar à ordem do dia, dispensando o intervalo. Havendo concordân-
cia, foram dadas continuidades aos trabalhos. Comunicou que os Projetos hoje deliberados foram encami-
nhados as comissões para pareceres. Já o Projeto deliberado na sessão passada recebeu pareceres favorá-
veis e seria levado à votação. Os membros das comissões se manifestaram para que a 1' e 2a  votação do 
Projeto se realize na mesma sessão, observado o parágrafo 3° do art. 90 do regimento interno em vigor, 
que foi acatado pelo Sr. Presidente. Colocado em 1' discussão, 1' votação Projeto de Lei Complementar 
n'02/2022 que" DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO NO 
"QUADRO DE PESSOAL DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, ALTERA O ANEXO 
VIII E INCLUI O ANEXO IX DA LEI COMPLEMENTAR N° 05, DE 26 DE MARÇO DE 2009, E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por cinco votos favoráveis e quatro votos contrários dos 
Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Frei-
tas e Marcos Roberto da Silva. Colocado em 2' discussão, o Projeto de Lei Complementar n° 02/2022. 
Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, João Alexandre Buranello Sobrinho, Décio Martins de Frei-
tas, Anderson Luiz Cassiano de Lima, Filipe Dognani, Marcos Roberto da Silva, Henrique Augusto Abu-
chain e Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo teceram comentários. Os Srs. Vereadores Décio Martins 
de Freitas, João Alexandre Buranello Sobrinho, Filipe Dognani e Anderson Luiz Cassiano de Lima tece-
ram comentários como líderes dos seus respectivos partidos. Colocado em 2*  votação e redação final, o 
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Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIMA 

BRUNO GUAZZELLI DURÇ 

FILIPE DOGNANI N11- 

HENRIQUE AUGUSTO ABUCHAIN 

MARCOS ROBERTO DA SILVA 
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Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sítio oficial para maior transparê 

José Luís Mola 
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Projeto de Lei Complementar no 02/2022 foi aprovado por cinco votos favoráveis, com quatro votos 
contrários dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio 
Martins de Freitas e Marcos Roberto da Silva. Despacho: A Sanção. Nada mais havendo a ser tratado 
na ordem do dia, passamos para a parte da palavra livre. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores 
que fizessem suas inscrições para o uso da palavra, solicitando que obedecessem rigorosamente aos pra-
zos regimentais, para o bom andamento dos trabalhos. Os Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas e 
João Alexandre Buranelio Sobrinho fizeram uso da palavra livre. O Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço 
fez uso da palavra e livre e uso do data show para suas explanações. A sessão completa encontra-se gra-
vada na íntegra em mídia de áudio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam fazendo p4rte 

n
inte- 

grante desta ATA, conforme estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vigor. Nadaais havendo 
a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, Maria 
Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lawei a presente 
ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, 
pelo Senhor 1° Secretário e demais Veradores prese tes. Sala das Sessões em 16 de maio de 2.022. 

Presidente JF RNANDO  1 BER N 

Vice-Presidente - NATHÁLIA DA SILVA GERALDO 

1° Secretário - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREITAS 
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